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Balance durch Entgiftung mit Ayurveda&Yoga
Detox Wochenende Wien, 2.+3. September 2017 
mit HP Helen Levant

Das Wesentliche im eigenen Leben wieder zu entdecken ist ganz einfach. Es braucht manchmal bloss einen bewussten Wechsel der Blickrichtung oder eine Neubewertung dessen was wir sehen.
Ein Detox bietet den optimalen Rahmen Neues zu entdecken, den Organismus auf Loslassen umzupolen, auf psycho-physiologischer Ebene zu reseten, sich wieder bewusst wahrnehmen, neue  Perspektiven sehen, finden.

Das FRESH START DETOX Programm ist eine wirkungsvolle, sanfte, ganzheitliche, synergetisch wirkende Entgiftungsmethode, abgestimmt auf den natürlichen Rhythmus des Körpers. Die Methode verbindet die wesentlichen Prinzipien der altindischen Heilsysteme Ayurveda und Yoga und hat allgemein eine harmonisierende Wirkung auf den Organismus. Das Detox Programm unterstützt die individuelle Balancefähigkeit, ohne den Körper in irgendeiner Weise zu destabilisieren. Ziel ist es das Verdauungsfeuer, Agni, zu stärken, die Verdauung zu optimieren, Energieblockaden in einen gesunden Energiefluss zu transformieren und somit die Regeneration des Körpers zu fördern, Körper und Geist in ein natürliches Gleichgewicht zu bringen.
Die FRESH START DETOX Methode setzt auf mehreren Ebenen an und inkludiert eine leichte  Getreidediät, Kräuter, Yoga Asanas/ Körperübungen, Pranayama/Atemübungen, Meditation und Massagen. Das Programm wird mit Klang –und Aromatherapie unterstützt.

FRESH START DETOX unterstützt Sie Ihr Leben nachhaltig zu verändern, Ihre innere Kraftquelle zu finden, sich mit mehr Weite und Tiefe zu erleben. 
Auf Ihrem Weg zu mehr Gesundheit und Wohlbefinden biete ich sehr gerne meine durchgehend persönliche Unterstützung an.
Freue mich auf Sie!

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt – 
bitte um Anmeldung bis zum 1. August 2017

Anmeldung&Info:
helenlevant@gmail.com;  www.helenlevant.com
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